400 1234567

都市快评

我们乐做基层文化传播的先行者

12月11日,由湖南日报报业集团主办、 三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社 区文化节完美收官。最后一场在长沙市岳麓 区橘子洲街道岳南村社区旁的家润多广场 举行。参加社区活动的市民一如既往的热情 高涨,由60名娭毑组成的表演队伍格外引人 注目,她们的表演贯穿了整场文艺表演始 末,最后以一支名为《红绸舞》的秧歌结束了 文艺表演。

文化是一种软实力。一个民族、一个地 区不可或缺的软实力。

湖湘大地,人文荟萃,源远流长。党的十 七届六中全会, 吹响了深化文化体制改革、 推动社会主义文化大发展大繁荣的号角,充 分体现了我们党文化上的高度自觉和政治 上的远见卓识。湖南省第十次党代会报告提 出,要推动文化内容、生产方式、传播手段的 创新,进一步挖掘湖湘文化的内在价值。长 沙社区文化节正是在上述文化体制改革与 发展的大背景下,一个负责任的媒体以自身 的行为阐释"社区改变生活"精髓,植根本 土,面向基层,进行的文化传播与创新活动。

社区是现代城镇的细胞。构建和谐社 区,是城镇化建设的基础,也是全面建设小 康社会的重要内容。历时两年的两届社区文 化节,以"丰富社区生活、提升社区居民生活 品质、构建社区和谐邻里关系"为目标,走进 长沙城区近百个社区,以"社区文艺演出"、

"趣味竞赛互动游戏"、"有奖问答"、"露天免 费电影"等为主要内容,开展"公益活动"、 "便民服务"等一系列活动,把社区文化节打 造成为推动长沙社区文明的全民文化盛宴,把 社区文化节打造成长沙一张新的文化名片。

文化传承,不仅构造着我们的过去,也 在构造着我们的现在和将来。举办社区文化 节,是加强社区文化建设,加快推进公共文 化服务体系建设的一项重要举措。在市场经 济体制确立、不断完善与城镇化加速的背景 下,大批"单位人"蜕变成了"社区人",社区 这个最基本的城镇单元, 已成为十分重要的 社会细胞。社区的文化建设与公共文化事业 发展,越来越受到各级党委、政府和广大人民 群众的深切关注。三湘华声全媒体应时而动, 在本省率先示范, 成为基层文化传播的先行 者,亦是新闻界"走转改"活动的有力践行者。

社区群众强烈的文化渴望和需求,是长 沙社区文化节得以成功的关键所在。社区文 化活动呈现出人气旺盛、场面热烈、覆盖面 广、洋洋壮观的显著特点,对提高社区群众 的认同感和归属感,倡导健康文明的生活方 式,放大媒体自身的感召力,起到了积极的 促进作用。正因为如此,此举得到了同城媒 体的积极响应。我们相信,此起彼伏、特色各 异的社区文化节,将在全省各地更加轰轰烈 烈地开展起来,成为文化强省湖南的又一增

非常语录

"假如中国有七分成就、三分不足,那你就要全说出来。如果你只说七分,三分 不说,人家对你的七分也不会相信。"

国务院新闻办原主任赵启正日前在济南接受采访,谈及国家的国缘问题时表示,国家 的形象不是靠新闻发言人来塑造的,应该靠国家本身的建设来塑造。他称,"现在我们进步 的故事每天都在发生,可以说是每天一个新中国。但是我们的不足也要说清楚,那才是真 实的中国"。

"温州是浙江省经济发达地区,所以我决定到这里找国土局向局长要钱花,我 想敲诈几百万元。"

三四个月前,浙江金华人邵某看到电视里播放有关土地买卖的贪污案。他脑海里闪现 一个想法,并带着两捆自制的疑似爆炸物和一封事先写好的敲诈信,走进了温州市某国土 局局长办公室。由于其形迹可疑,被保安抓获。谈及犯案动机,他如此荒唐地说。

"国际上,仅有20%的药品经由医院卖出,而中国80%的药品由医院卖出,中国 医院普遍存在以药养医现象,医生成了最大的药贩子,为数千年来之未有!"

第66届全国药交会,日前在郑州召开,同时,第二十届中国医药企业营销高峰论坛也 在郑州举行。药商盛会,必然热议药价。国务院研究室社会发展司原司长朱幼棣就在论坛 上这样怒斥。中国医院协会副秘书长庄一强则指出,目前中国绝大多数医院是公立医院, 但是政府投入普遍不足,只占医院运营所需费用的10%左右,剩下的90%靠医院自筹,这才 产生了"以药养医、以检查养医"的现象。

面孔



"烟草院士"

中国工程院近日对外发布54名新增院 士名单。新晋院士谢剑平在网上被冠名"杀 人院士",一石激起千层浪。

供职于中国烟草总公司郑州烟草研究 院的谢剑平,其主攻方向是卷烟"减害降焦' 研究。著名打假人士方舟子、国家控烟办主 任杨功焕相继公开质疑,"这是个伪命题,降 焦根本不能减害"。杨功焕甚至说,"这是中 国科学界和中国工程院的耻辱"。

就相关质疑,中国工程院副院长旭日干

表示,因对专业情况不了解,因此不能妄下评判,也无法回答专业性的问题。他同时认为, 新院士是那么多院士一起投票选出来的,"总是有道理的"。

科技时常被认为是柄双刃剑。谢剑平所从事的工作到底是不是有益?值不值得鼓励?专业人 士不妨出来做一个解答,这归根结底也涉及到院士评选规则的公平、公正问题,









2011



前3年等 前3年等 年租金 月租金

41220

3435

10%

10万元起投资独立产权酒店客房 坐享15.5%年净收益率

- 》客户签署房地局电子网签合同才有保障
- >开发商给客户开具不动产税控发票才有保障;

91600 366400 526700 650360 15.5%

- 》所有客户均可办理独立产权才有保障
- 》世界500强美国温德姆集团,全球酒店排名第二。进世界级大品牌才有保障;
- 》省级知名企业"神塑科技有限公司"(年产值10亿元)以其资产及收益提供连带 担保。更以酒店价值2亿元的1-6楼商业港楼为投资担保。

有第三方担保才有保障!

投资模式:以总价45.8万为例

9%

总价

47.54 458000

单位:元

0731-89786288/89787288

中国·长沙·芙蓉国豪廷大酒店二楼茶吧(祁门、毛峰)

开发商:湖南好百宜房地产开发有限公司 酒店经营方:湖南一品豪生酒店管理有限公司 担保方:神塑科技有限公司 全程代理\整合推广:新路标(长沙)

*以上图片及文字仪供参考。不作或件目录造或图文含画内容。及该定量时极广之图则及法律文件内制。最终情释使用用发音制完